Stereometrie

5. a 6. cviceni

1. Sestrojte fez ziezaného ¢tyrbokého jehlanu ABCDEFGH rovinou K LM, pficemz bod K lezi ve sténé ABF'FE, bod L na

hrané FG a M na hrané DH. Rez vyznaéte do rovnobézného primétu (nize) a do sité télesa (na druhé strané).







2. Zobrazte Fezy hranolu ABCDEFA'B'C'D'E'F’ rovinami a« = KLM a 8 = PQR.
K ¢ FF', L € BB, M le# v boeni sténe CDD'C!
Pe FF', Re EE', Q lezi v boé¢ni sténé BCC'B’

Déle zobrazte prusecnici r rovin a a 8 a jeji viditelnost vzhledem k hranolu.




3. Sestrojte fez hranolu ABCDEFGHIJ rovinou p prochézejici body K, L, M, pficemz bod K lezi v roviné ABGF, bod L
na piimce GH a bod M na piimce EJ. Neviditelné ¢ary fezu zaznacte prerusovaneé.




DU Popiste vSechny tdtvary, které vzniknou jako fezy krychle rovinou. Doporuceno zkusit i v GeoGebte 3D.
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4. Sestrojte fez rotacniho kuzelu rovinou p prochézejici body K, L, M, pficemz body M a K jsou na viditelné ¢asti a bod L

na neviditelné ¢dsti kuzelu v daném prumétu. Neviditelné ¢ary fezu zaznacte preruSovaneé.




